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Pravila vedenja na terminalih za kombinirani promet ÖBB 

Dostop nepooblaščenim osebam prepovedan! Potrebna je takojšnja prijava pri osebju, ki dela na 

terminalu! Njegova navodila je treba upoštevati. Za obisk se vedno dogovorite z vodstvom terminala. 

Zadrževanje na območju tira je prepovedano! 

Znotraj celotnega območja terminala je treba nositi ustrezna zaščitna 
oblačila. 

V nevarnem območju prekladalnih naprav je treba obvezno nositi 
zaščitno čelado. 

Previdno, terminal obratuje! Bodite izredno previdni zaradi raznolikosti udeležencev v prometu. 

V območju terminala velja cestnoprometni predpis z naslednjimi izjemami: nakladalniki, žerjavi in tirna 
vozila imajo prednost. Upoštevati je treba največjo dovoljeno hitrost v skladu s prometnimi znaki. 
Prometne znake, talne oznake in table na terminalu je treba upoštevati. 

Vzvratna vožnja tovornjakov (polpriklopnikov) je prepovedana, izjeme so mogoče le ob izrecnem 
navodilu in pod nadzorom. Cestna vozila smejo voziti po cestnih tirih izključno po naročilu osebja, ki 
dela na terminalu. 

Upoštevajte najmanjšo razdaljo 2 m do naslednje tirnice! 

Bodite posebej previdni pri približevanju železniškim vozilom oz. vožnji mimo njih. 

Ne povzročajte ogroženosti! 

Vedno bodite pozorni na premikanje cestnih in tirnih vozil ter prekladalnih naprav, tudi pri odpiranju vrat 
vozil in izstopanju iz vozil! 

Bodite posebej previdni ob neugodnih vremenskih razmerah in temi. 

Uporabljajte samo poti in naprave, ki se jih sme na splošno uporabljati. 

Kajenje je prepovedano v celotnem območju upravljanja tovora in parkiranja nakladalnih enot – tudi v 
vozilih! Preberite pravilnik o požarni varnosti. 

Odprta svetloba in ogenj ter priprava hrane na žaru so prepovedani znotraj celotnega območja 
terminala. 

Pozanimajte se o lokaciji pripomočkov za prvo pomoč in naprav za požarno varnost. 

Za parkiranje je potrebna odobritev vodstva terminala. 

Parkiranje nakladalnih enot in šasije je dovoljeno samo z dovoljenjem vodstva terminala. 

Odvračanje pozornosti, Uporaba prenosnih telefonov ali slušalk med premikanjem vozil ni dovoljena. 
slabša koncentracija Nobena oseba na terminalu ne sme uživati snovi, ki ogrožajo varnost (alkohol, narkotiki, morebitna 

zdravila). 

Okolje Uporabljajte smetnjake; preprečite vsakršno zamazanje zaradi olja in goriva. Pri stoječem vozilu oz. 
čakanju: ugasnite motor. 

ŽIVLJENJSKA NEVARNOST: do električnega preboja lahko pride tudi brez 
neposrednega stika z voznim vodom! Delo na nakladalni enoti in vstopanje v vozila in 

nakladalne enote brez izrecnega dovoljenja vodstva terminala je prepovedano. 

Prečkanje tirov je dovoljeno izključno na ustrezno označenih mestih. Bodite posebej pozorni na 
bližajoča se tirna vozila! Upoštevajte semaforje. Nemudoma upoštevajte opozorilne signale. 

Tirna vozila Vstopanje v tirna vozila, plezanje pod njimi oz. nad njimi je prepovedano. 

Pretovarjanje Upoštevajte zadostno varnostno razdaljo do žerjavov in prekladalnih naprav. Vstopanje v žerjave in 
prekladalne naprave je prepovedano. 

Ne stopajte oz. vozite pod visečimi bremeni ali v njihovem območju nevarnosti. 

Ob močnem vetru je vstop na nevarno območje skladiščenja kontejnerjev prepovedan. 
Terminal lahko ta nevarna območja zapre. 

Vozniki cestnih vozil ne smejo izvajati nobenih drugih dejavnosti, razen tistih, ki so namenjene dobavi 
in odvozu nakladalnih enot, razen če osebje na terminalu določi drugače. 

Pretovarjanje je dovoljeno samo, ko vozilo miruje in po dogovoru med voznikom 
tovornega vozila in osebja, ki dela na terminalu. 

Komunikacija z voznikom viličarja za prevoz kontejnerjev je možna samo, ko je 
prekladalna naprava ustavljena. Vedno pazite, da vas voznik viličarja vidi, ko se 
približujete prekladalni napravi. Zadrževanje v neposredni bližini viličarja za prevoz 
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kontejnerjev in približevanje prekladalni napravi, ki se premika, sta prepovedana. 
Pozor: upoštevajte mrtvi kot (omejitev vidnega polja) viličarjev za prevoz kontejnerjev. 
Ne vstopajte v to nevarno območje! 

Vedno pazite, da vas osebje, ki preklada tovor, opazi. 

Med čakanjem se zadržujte neposredno ob tovornjaku (ne v njem). Vozniki se morajo v času postanka 

na terminalu zadrževati v varnem območju, spremljati dogajanje na terminalu (pretovarjanje, 

promet …), po potrebi (viseča bremena, promet, druge nevarnosti) poiskati varen prostor in vedno 

ohranjati varnostno razdaljo do žerjavov. 

Voznik tovornjaka se mora pripraviti na raztovarjanje ali natovarjanje, vključno z vsemi potrebnimi 
premiki na nakladalni enoti. 

Voznik tovornjaka pisno potrdi osebju na terminalu, da sta tovornjak in tovor ob trenutku odvoza s 
terminala prometno varna. 

O dogodkih in nezgodah, kot so vsakršne poškodbe, požar, nesreča, uhajanje snovi (pare, tekočin, 
plinov, trdnih snovi, npr. prahu), je treba nemudoma obvestiti vodjo ali nadzornika terminala. 

Drugi konkretni varnostni ukrepi in ravnanje v nujnih primerih: 

Umaknite se s kraja dogodka oz. se ustavite samo za toliko, kolikor je potrebno! 

Umaknite se iz območja nevarnosti ob upoštevanju smeri vetra! 

Približevanje vozilom ali nakladalnim enotam, pri katerih opazite netesne cevi ali ventile, slišite 
piskajoče zvoke ali zaznate neobičajen vonj, je prepovedano. 

Ne dotikajte se izstopajočega tovora (pare, tekočin, plinov, trdnih snovi, npr. prahu) oz. ga ne 
vdihavajte! 

V primeru prizadetega zdravja takoj poiščite zdravniško pomoč! 

Druge dejavnosti Dejavnosti, ki niso neposredno povezane z delovanjem terminala, npr. pretovarjanje ali zaščita blaga, 
uporaba avtodvigala, so dovoljene samo v dogovoru z vodstvom terminala! 

Druga določila Pravna določila, kot so zakoni , uredbe, direktive organov itd., je treba upoštevati, npr. Zakon o varstvu 
pri delu, Zakon o prevozu nevarnega blaga, Zakon o varnosti kontejnerjev ... 

Če imate vprašanja ali potrebujete informacije, stopite v stik z vodstvom terminala. 

Sankcije V primeru neupoštevanja teh pravil vedenja lahko osebje na terminalu osebo, ki krši pravila, opozori oz. 
ji izda prepoved vstopa na terminal. 

V primeru neupoštevanja teh določil družba ÖBB Infrastruktur ne prevzema odgovornosti za škodni 
dogodek. 
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